

时间

小记者：邱琳雅 编号：201511
周口六一路小学三（1）班

时间是一匹奔跑的千里马，跑着跑着就再也见不着他的踪影了，但这匹千里马的模样已经铭记在我的心中。

美国的海伦·凯勒曾说过：把活着的每一天看成生命的最后一天。可怜的小凯勒双眼和耳朵，在小时候一次生病中被病魔无情地抢走。在《假如给我三天光明》的最后有这么一段：“最后，失明的我，我想提醒那些看得见的人们：善用你的眼睛吧！珍惜你所拥有的吧！你将看到一个美好的世界在你面前展现。”你瞧，一个失去听力和视力的人，终生生活在寂寞无声的黑暗里。可她竟克服重重障碍，成为著名的慈善家和演讲家，用行动证明了人类战胜厄运的勇气。你看！当你每天遥望天空和大地的时候，当你聆听亲人教诲的时候，当你和朋友们开怀聊天的时候，你意识到这是一种幸福了吗？当你在盲目的浪费时间时，你能体会到你的时间还有多少吗？你热爱生命吗？那么请别浪费时间，因为时间是组成生命的材料。

请珍惜你所拥有的时间吧，时间在悄悄地流去，你还拥有多少？这个问题，好好想一想，她悄悄地来，又悄悄地去，给我们留下了什么？又带走了什么？聪明的你好好想一想吧。

爱笑的老师

小记者：马靖雅 编号：200029
周口快乐魔方作文五年级

我有许多要感谢的老师，一年级的王老师，还有二年级的李老师……但，我最喜欢也是最感谢的是我在三四年级时的朱老师，她是一名爱笑的老师。

她有一双喜庆的双眼，由于一次手术，老师的眼睛就成了一双弯弯眼了，这眼睛像月牙，看起来更喜庆了，似乎总在微笑。朱老师喜欢背一个小书包，书包上有几朵小花的图案。

我们很喜欢听老师讲课，因为她每次讲课都是笑眯眯的，讲起课来生动有趣，绘声绘色。伴随着“起立”的声响老师走进了教室。“老师好！”“同学们好，请坐。”听，朱老师说话也很温柔。老师接下来又说：“同学们，今天我给大家讲个小故事，好不好呀？”“好！”我们异口同声地说。“从前，有一只小鸭子，因为它长得很难看，所以大家都叫它丑小鸭……”没错，这个故事就是安徒生笔下的《丑小鸭》，老师一会儿模仿丑小鸭，一会儿模仿鸭妈妈。时而拍拍翅膀，时而学学鸭子嘎嘎叫，把我们逗得肚子都笑疼了。

这就是我们风趣幽默的朱新瑞老师，她笑着把我们带进了那无边的知识海洋里，让我们感觉学习是快乐的。

快乐的活动

小记者：孙诗漫 编号：207122
项城市工业路小学三（7）班

大家好，我是工业路小学三年七班的孙诗漫。2020年春季，因为疫情，盼了好久的小记者活动终于来了，我们满怀期待地参加了第一次小记者活动。

这一天我玩得很愉快，我不仅在

那里学到了很多知识，还学到了要有团结心，有信心，遇到困难的时候，一定要坚持，坚持就是胜利。我们首先是军训五分钟，然后我们又玩了两个游戏：一是把一个长绳子拉得很直很直，然后我们全体小记者们拿着绳子画圈，我们是合作一起画圈，相互之间要注意协调。教官让我们画了3下，我们画完之后简直是累死了。可教官们画圈，一画就画上百圈、上千圈，比如今年是2020年，他们一画就是2020圈。我真的很佩服他们的团结力量和毅力。

第二个游戏，我们玩的是运送东西的游戏。这个游戏需要两个小朋友来完成，一个拿东西，一个人收集东西。比如教官说：需要三顶小记者帽子，就快速收集好三顶小记者帽，我觉得非常好玩，锻炼了学员之间的合作配合能力。这就是我这次去参加周口小记者活动的快乐，你们想来参加吗？

（辅导老师：田玉蕾）

特殊的爱

小记者：李艺涵 编号：206144
商水县新城小学六（5）班

我眼中的春节是缤纷的，是热闹的，更是喜悦的……是一个欢乐的节日，但是2020年的春节是一个不寻常的节日。在这个特殊的春节，一切都格外冷清，原来是“爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏。千门万户曈曈日，总把新桃换旧符”的景象，现在是大街上冷冷清清，昔日的车水马龙的地方变得人烟稀少，即使路上遇到几个人，也都是戴着口罩把自己包裹得像外星人一样。一时间“待在家里不出门就是给国家做贡献”风靡全国。

新冠病毒通过人们的飞沫到处传播。大部分的成年人，尤其是老年人和体弱多病的人，很容易被感染。如果得不到及时隔离抢救，后果不堪设想。

一场没有硝烟的战争打响了，全国各地人民团结一起，心连心、手牵手，共同支援武汉抗击病毒。全国各大医院派出专家、医生、护士赶到湖北各医院协助工作。很多事业单位、企业、个人等纷纷捐款捐物，帮助武汉渡过难关。呼吸内科护士钱莉阿姨

为了工作方便剪掉了自己心爱的长发；在疫情防控时刻，医学博士李文亮叔叔用行动作答；医务人员连续27天工作，奋战在一线，他们是最美逆行者。面对灾难哪有什么天佑中华，只有无数逆行者在默默奉献保卫大中华！没有豪言壮语，只有实际行动，这就是最朴实的医护人员。我要向这些奋战在一线的医护人员敬礼，他们无私奉献的精神是我的榜样。2月14日，歌唱家韩红亲自驾驶物资运送车长达13个小时，因劳累过度而倒在了病床上，她应该叫英雄韩红。武汉快递员汪勇，大年初一住进了公司仓库，开始志愿接送医务人员上下班，并牵头建起了医护服务群。此外，外卖小哥在年初不休息，往返医院为医护人员送去一顿温暖的午餐，网约车司机免费送医护人员上下班……

历史告诉我们，中华民族是个伟大的友爱的民族！在一次次灾难面前携手并肩，奋勇前行！隔离病毒，但不会隔离爱，中国人心手相连，同舟共济，科学防治，一定能打赢病毒阻击大战！

（辅导老师：雷淑霞）

国宝大熊猫

小记者：丁煜骁 编号：207134
项城市工业路小学三（8）班

我们国家有一种很可爱的动物——大熊猫，它有胖胖的身体，圆圆的脑袋，身上的颜色是黑白相间的。白色的身体是为了在积雪中隐藏自己，黑色的四肢是为了在黑暗中不被敌人发现。它们还带着黑色的“墨镜”，真是又可爱又呆萌。有的人可能会想：“中国那么多可爱的动物，为什么它会被人们视为国宝呢？”因为大熊猫的数量稀少。活了800年，被人们称为活化石，而且是中国独有。那自然大熊猫就被中国人视为国宝啦！

大熊猫还深受众人喜爱，不光我们喜欢大熊猫，而且外国人也喜欢大熊猫呢！许多国家用几千亿美元买了一些大熊猫，外国人为了迎接可爱的它们，还举行了欢迎仪式。而且大熊猫如果在国外生出了宝宝，熊猫必须在两岁以上才回到我们的中国。我们国家可爱的大熊猫是多么受欢迎呀！

（辅导老师：陈华斌）

我们是最优秀的团队

小记者：韩宜深 编号：207318
项城市第二实验小学三（6）班

小记者活动又来了，作为第二实验小学的小记者，下午我准时来到了活动现场，接待我们的工作人员首先安排我们进入大厅参观就座，这次活动要做很多的拓展游戏，这时大厅里爆发出热烈的掌声。

首先有狼牙教官整队，喊口号，我们的声音可大了，教官非常满意。他说接下来教我们跳个舞，他先给我们做示范，然后问，让另外两位教官和我们一起做好不好，我们都大声喊：“好！”于是，帅气的教官们领我们一起跳起了刀削面舞。我们感到可真高兴。

第一个游戏名叫“一圈到底”。教官把所有到场的小记者分成六个组，每一组的同学都手拉着手，围成一个圈，教官把一个像呼啦圈一样的塑料圆圈放在一个小朋友的胳膊上，按顺序小朋友一个一个从圆圈里穿过去，但是拉着的手不能松开。哪组的同学先做完一圈，而且用时最短获胜，有三次练习机会。同学们做的都很用心，在练习中慢慢找到了快速的窍门。教官指导我们不要抱怨自己的队友，注意观察，互相配合。比赛开始了，每一组都提高了速度，我们兴奋着，全神贯注，互相加油，真是熟能生巧，我们顺利完成了任务。虽然第一名只有一个，教官宣布第三组获胜，但所有的组员都觉得自己的团队是最棒的。

第二个游戏名叫“最棒的团队”。第三个游戏名叫“生命之路”。每做完一个游戏，教官都让小记者举手发言，谈谈通过做这个游戏学到了什么，有何感想。每一个上台的小记者说的都很好，其实我也会说，只是没好意思举手。后来妈妈告诉我，以后要给自己争取锻炼的机会。我会的。

小记者活动真是太有意思了，我会积极参加每一次小记者活动，希望以后能做一个真正合格的小记者。我相信我们的小记者团队是最优秀的团队，以后的活动会更精彩。

（辅导老师：束彦）

